
https://www.metaforespress.gr

Πραγματοποιήθηκε η 7η συνεδρίαση του
Συμβουλίου Χρηστών Λιμένος Λαυρίου

2023/04/12 10:44 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Πραγματοποιήθηκε στις αρχές του μήνα η 7η Συνεδρίαση του Συμβουλίου Χρηστών
Λιμένος Λαυρίου, υπό την προεδρία του διευθύνοντος συμβούλου του Οργανισμού
Λιμένος Λαυρίου Γιώργου Βακόνδιου.

Στη Συνεδρίαση συμμετείχαν εκπρόσωποι της Περιφέρειας Αττικής, του Κεντρικού
Λιμεναρχείου Λαυρίου, του Τελωνείου Λαυρίου, της Ένωσης Εφοπλιστών
Κρουαζιεροπλοίων, της Ένωσης Εφοπλιστών Ελλάδος, της Ένωσης Εφοπλιστών
Ναυτιλίας Μικρών Αποστάσεων, του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου
Πειραιώς, της Ομοσπονδίας Ναυτικών Πρακτόρων Ελλάδος, της Ομοσπονδίας
Ελληνικών Συνδέσμων Τουριστικών & Ταξιδιωτικών Γραφείων, της Ομοσπονδίας
Φορτοεκφορτωτών Ελλάδος, της Ένωσης Ιδιοκτητών Τουριστικών Επαγγελματικών
Σκαφών «ΙΠΠΟΚΑΜΠΟΣ» και του Σωματείου Λεμβούχων, Καβοδετών & Λοιπών
Ναυτεργατών Λιμένος Λαυρίου.

Δεδομένου ότι τα μέλη του Συμβουλίου δεν είχαν θέσει θέματα ή προβλήματα προς
συζήτηση σε ό,τι αφορά τον τρόπο λειτουργίας ή τις υποδομές του λιμένα, ο κ.
Βακόνδιος παρείχε λεπτομερή ενημέρωση για όλα τα τρέχοντα θέματα που αφορούν
το λιμάνι του Λαυρίου (οικονομικά δεδομένα, στρατηγικές επιλογές, κρουαζιέρα,
ακτοπλοΐα, τουριστικά σκάφη, εμπορικός τομέας, ΙSPS, Πύλη Schengen κ.λπ.), ενώ ο
Κ. Λιμενάρχης Λαυρίου, Αντιπλοίαρχος Λ.Σ. ενημέρωσε για το καθεστώς του
αγκυροβολίου Λαυρίου.

Οι εκπρόσωποι όλων των Φορέων εξέφρασαν την ικανοποίησή τους για τον 
τρόπο λειτουργίας του Λιμένος Λαυρίου και τη συνεργασία τους με τη διοίκηση.

Ο εκπρόσωπος της Περιφέρειας Αττικής ανέλαβε να δρομολογήσει το αίτημα για την 
απαραίτητη σήμανση από το αεροδρόμιο “Ελ. Βενιζέλος” προς το terminal 
Κρουαζιέρας.

Να σημειωθεί ότι, η σύνθεση του Συμβουλίου Χρηστών των Οργανισμών Λιμένων
ορίζεται από το υπουργείο Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής, ώστε να συμμετέχουν
όλοι οι Φορείς που είναι γνώστες και χρήστες των Λιμένων και διευρύνεται με
πρωτοβουλία των διοικήσεων των Λιμένων.


